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ΘΕΜΑ: ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΧΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ

16 ΤΟΜΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΤΟ Π.Α.Γ.Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Αυτές τις μέρες ήρθε στη δημοσιότητα ένα ακόμη «κατόρθωμα» του Διοικητή του Νοσοκομείου της

Κέρκυρας. Σε πλήρη συνεργασία και σύμπνοια με τον Διοικητή της 6ης ΥΠΕ αποφάσισαν, πίσω από τις

πλάτες του Κερκυραϊκού λαού, να παραχωρήσουν τον, μόλις πριν από 2,5 χρόνια εγκατεστημένο στο ΓΝ

Κέρκυρας, αξονικό τομογράφο 16 τομών στο Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων. Πρόσχημα και έωλο επιχείρημά τους ο

αναμενόμενος  ερχομός  στο  νοσοκομείο  ενός  καινούργιου  αξονικού  τομογράφου  64  τομών  ο  οποίος

υποτίθεται  θα  καλύπτει,  από  μόνος  του,  τις  ανάγκες  σε  αξονικές  τομογραφίες  των  120.000  μόνιμων

κατοίκων της Κέρκυρας αλλά και των εκατοντάδων χιλιάδων επισκεπτών της. 

Κι όλα αυτά, κυριολεκτικά, εν κρυπτώ και παραβύστω, αφού στο φως της δημοσιότητας ήλθαν, όχι από

ανακοίνωση του  Γ.  Ν.  Κέρκυρας,  αλλά από την  δημοσίευση των πραχτικών της  συνεδρίασης  της 17ης

Ιουνίου 2021 του Δ. Σ. του Π. Γ.Ν. Ιωαννίνων στην Διαύγεια. 

Στα πραχτικά αυτά, αναφέρεται σχετικό έγγραφο του Διοικητή της 6ης ΥΠΕ με αριθμό πρωτ. 34591/9-6-

2021  που  αναφέρει  κατά  λέξη…  «….το  Γ.Ν.  Κέρκυρας  παραχωρεί  σε  οποιανδήποτε  ενδιαφερόμενη

υγειονομική μονάδα ένα καινούργιο σύστημα αξονικής τομογραφίας 16 τομών ανά περιστροφή τύπου

GENERAL ELECTRIC CT 520….»(!!!).  Όπως  ήταν  φυσικό,  τα  μέλη  του  Δ.Σ.  του  Π.Α.Γ.Ν.Ι.  αποφάσισαν

ομόφωνα … «…Την έγκριση υποβολής αιτήματος προς τον Διοικητή της 6ης ΥΠΕ με ζητούμενο την διάθεση

του συστήματος αξονικής τομογραφίας του Γ.Ν. Κέρκυρας στο Νοσοκομείο μας με σκοπό την εγκατάσταση

του στο ΤΕΠ…». Εδώ αξίζει να σημειώσουμε πως:

α) στο Π.Α.Γ.Ν.Ι. λειτουργούν άλλοι 2, τουλάχιστον, αξονικοί τομογράφοι και

β) Το ΤΕΠ του Γ.Ν. Κέρκυρας δέχεται ετησίως περισσότερα ή περίπου τον ίδιο αριθμό περιστατικών με

το ΤΕΠ του Π.Α.Γ.Ν.Ι. και άρα όσο απαραίτητος είναι ο αξονικός αυτός για το ΤΕΠ του Π.Α.Γ.Ν.Ι. άλλο τόσο

απαραίτητος θεωρείται και για το ΤΕΠ του Γ.Ν. Κέρκυρας.

Είναι  γνωστό πως οι  υγειονομικοί  της Κέρκυρας,  αλλά και  το λαϊκό κίνημα,  εδώ και  καιρό,  έδιναν

συνεχώς μάχες για να αποκτήσει το νοσοκομείο ένα υπερσύγχρονο αξονικό τομογράφο 64 τομών γιατί

ήταν  βέβαιο  πως  με  τις  δυνατότητες  του  μηχανήματος  αυτού  θα  αναβαθμίζονταν  οι  παρεχόμενες

υπηρεσίες  υγείας  από το  Γ.  Ν.  Κέρκυρας.  Αυτό,  βέβαια,  πάντα σε  συνδυασμό με  τον  υπάρχοντα στο

νοσοκομείο αξονικό τομογράφο 16 τομών που θα λειτουργούσε ως εφεδρικός του νέου τελευταίας γενιάς

αξονικού τομογράφου για την αποσυμφόρησή του, αλλά και την υποκατάστασή του όταν αυτός βρίσκεται

σε διαδικασία εργασιών συντήρησής του ή επισκευής του σε περιπτώσεις πιθανών βλαβών του. Έτσι στις

περιπτώσεις αυτές, δεν θα αναγκάζονται οι ασθενείς –όπως συχνά γίνεται τώρα— να αναζητούν λύσεις

στο πρόβλημά τους στον ιδιωτικό τομέα .Επίσης με τους 2 τομογράφους θα μπορεί να γίνεται αξονικός

τομογραφικός  έλεγχος  ανά  πάσα  στιγμή  στο  νοσοκομείο  κάτι  που  είναι  αδύνατο  να  γίνει  εκτός

νοσοκομείου.

Όλα αυτά βέβαια, που τα γνωρίζει και ο τελευταίος πολίτης της Κέρκυρας, είναι αδύνατο να μη τα

γνωρίζουν οι κ. κ. Διοικητές της 6ης Υ. Π. Ε. και του Γ. Ν. Κέρκυρας. Παρόλα αυτά προχωρούν ακάθεκτοι

στην εφαρμογή της καταστροφικής τους απόφασης, παρόλο που είναι βέβαιο πως η εφαρμογή της θα
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χειροτερέψει  παρά  θα  αναβαθμίσει  τις  προσφερόμενες  υπηρεσίες  υγείας  από  το  νοσοκομείο  της

Κέρκυρας.

Από όλη αυτήν τη διαδικασία προκύπτουν εύλογα ερωτηματικά για το περιεχόμενο των συζητήσεων

που πραγματοποιούνται κάθε φορά ανάμεσα σε εκπροσώπους της Τ. Διοίκησης, κυβερνητικών βουλευτών

και διορισμένων διοικήσεων δεδομένης της προσήλωσής τους στις κυβερνητικές εντολές στον τομέα της

Υγείας.  Μας προβληματίζει  επίσης αν αποτελούσε μέρος των συζητήσεών της Περιφερειακής Αρχής η

συγκεκριμένη επιλογή για τον αξονικό τομογράφο, στις συναντήσεις που είχε πραγματοποιήσει με τους κ.

κ. Διοικητές της 6ης ΥΠΕ και του Γ.Ν. Κέρκυρας!

Θεωρούμε αναγκαίο και κατεπείγον, το περιφερειακό συμβούλιο να εκφράσει την αντίθεσή του στην

απόφαση της Διοίκησης του Νοσοκομείου και η Περιφερειακή Αρχή να πάρει άμεσα μέτρα, ούτως ώστε ο

αξονικός τομογράφος 16 τομών του Γ. Ν. Κέρκυρας να παραμείνει στο νοσοκομείο και να συνεχίσει να

λειτουργεί  σε  συνδυασμό  με  τον  καινούργιο,  τελευταίας  γενιάς,  αξονικό  τομογράφο  64  τομών  που

σύμφωνα με τις εξαγγελίες πρόκειται σύντομα να εγκατασταθεί και να λειτουργήσει στο νοσοκομείο της

Κέρκυρας;
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